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《学校教育目標》
夢に向かって 心豊かに たくましく生きる子ども

雲ひとつない秋晴れの中、全校児童による「みどりっ子持久走記録会」が行われまし

た。コロナ感染予防のため制限された中での練習ではありましたが、参加した全員がこ

れまでの練習の成果を生かし、記録更新を目指して懸命に走り抜きました。

お忙しい中、応援に来てくださった保護者の方々、ありがとうございました。

当初、全校でのなべっこを計画していましたが、コロ
ナ感染症拡大予防の観点から、５・６年生のみで規模を
縮小して行いました。
６年生にとっては、小学校生活最後のなべっこ。お天

気もよく、協力し合いながらの調理＆会食は楽しい思い
出として残ることと思います。
来年は、全校児童で行いたいとの思いを強くした１日

となりました。

なべっこ ５ ・６年生



史跡の里づくり委員会が主催する、払田柵再現事業「よみがえる平安の柵」旗立てに

５、６年生が参加しました。これは、払田柵の外柵のあった場所に旗を立て、かつての

姿を具現化して外柵の規模を体感するとともに、自分たちの地域を理解し、郷土愛を育

むことを目的として毎年行われているものです。

子どもたちは、事前に学校で作成した44本の旗を市の職員の方々にお手伝いいただ

きながら田んぼや道路に設置し、外柵の広さを実感していました。

「よみがえる平安の柵」旗立て 10／17（月）

芸術、スポーツともに、大活躍！！

◆大仙市手づくりＰＲコンテスト 動画部門
優秀賞 ３年 楓菜
※10/29（土）～11/4（金）に行われる種苗交換会にて紹介されます。
【会場】第一会場(市役所横「大仙市・地域ＰＲブース」）

◆ＭＯＡ美術館秋田県南地区児童作品展
銀賞（絵画）３年 志由 美咲 ４年 志保
銅賞（絵画）１年 柚月 ２年 愛 穂花 ４年 朝陽
銀賞（書写）３年 莉月 ５年 蘭夢
銅賞（書写）５年 愛深 ６年 知哉
※【会場】サンクエスト大曲 【日時】10/22(土)13：00～17：00 10/23(日)9:00～15:00

◆ライオンズ旗争奪第46回大曲仙北少年剣道錬成大会
優勝 洗心館道場

◆第17回Akitaこまちカップ東北小学生バレーボール交流大会
優勝 仙北バレーボール少年団

◆第14回秋田県小学生新人戦野球大会
優勝 横堀マイティ・ノース

◆第19回仙北ファミリーボウル杯大仙美郷学童新人野球大会
準優勝 横堀マイティ・ノース

みどりっ子のがんばり

本校卒業の仙北中学校の生徒と本校６年生が『秋のあいさつ
運動』を行いました。
今回のあいさつ運動には、青少年育成大仙市民会議（仙北地

域会議）のみなさんも加わり、大勢の方が見守る中、子どもた
ちがさわやかにあいさつをしながら登校していました。学校の
中では元気なあいさつをする子どもたちですが、中には恥ずか
しいのか声の低い子どもも。学校の外でも元気よく、進んであ
いさつできるみどりっ子を目指していきたいと思います。

仙北地域あいさつ運動 １０／20（木）・21（金）


